

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2024. január 25. napján 9.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:1;
- d.) határozata:1-7;

Száma: 475-1/2024.

T á r g y s o r o z a t

1. Tájékoztató a képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019. (XI.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
3. Előterjesztés a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
4. Előterjesztés a Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről
5. Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda vezetője közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról és a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kinevezési elemeinek elfogadásáról szóló 168/2023.(XII.20.) határozatának módosításáról (Az előterjesztés egy későbbi időpontban kerül feltöltésre a Futárpostára)
6. Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal közszolgálati ellenőrzésének megállapításairól
7. Előterjesztés a polgármester 2023. évi szabadságának letöltéséről
8. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata és az Eu-Fire Ingatlanfejlesztő és Tanácsadó Kft. között létrejött Támogatási szerződés módosításáról
9. Bejelentések


Dr. Hanusi Péter
polgármester



Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2024. január 25. napján 9.00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Katona Péter	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester

Dr. Varga Sándor önkormányzati képviselő

Katona Péter önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Vargáné Reszler Erika megbízott pénzügyi irodavezető

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Bodóné Czeglédi Éva költségvetési csoportvezető (8. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését. A képviselő-testület minden tagja és kollégái nevében sikerekben és eredményekben gazdag boldog Új Évet kíván mindenkinek.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 8 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Tájékoztató a képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

HERMAN JÁNOSNÉ

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Mátészalka Város Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019. (XI. 05.) rendeletének 64. §. (3) bekezdés f) pontja értelmében a polgármester, a Képviselő-testület működésével összefüggő főbb feladatai között ellenőrzi a képviselő-testületi határozatok végrehajtását és tájékoztatja a Képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Az előterjesztésben három határozat végrehajtásáról számol be. A képviselő-testület a 139/2023. (X.25.) határozatával döntött a mátészalkai 2455 hrsz-ú, természetben a Somogyi Béla u. 45. szám alatt található ingatlan értékesítési feltételeinek meghatározásáról. Az önkormányzat Képviselő-testülete határozatában versenytárgyalás útján történő értékesítésre jelölte ki az évek óta üresen álló, jelen műszaki állapotában bérlakásként való hasznosításra alkalmatlan lakást. A pályázati felhívásban a vételár bruttó 6.400.000 Ft összegben került kiírásra. A 2023. november 09. napján megtartott versenytárgyalás egy pályázó részvételével eredményesen zárult, melynek során az ingatlan kikiáltási áron elkelt. A vételár összegét a vevő az adásvételi szerződés aláírását követően átutalta az önkormányzat számlájára, az ingatlan birtokba adása megtörtént.

A képviselő-testület a 140/2023. (X.25.) határozatával döntött a Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv 2023-2037 időszakra vonatkozóan a terv módosításáról. Mátészalka Város Önkormányzatát a Nyírségvíz Zrt. szakemberei egy műszaki meghibásodás kapcsán 2023.

szeptember 14-én érkezett levelükben arról tájékoztatták, hogy a Mátészalka SZ30 víziközmű rendszeren meghibásodást észleltek, melynek az elhárítását meg is kezdték. A felújítási- és pótlási tervben szereplő műszaki tartalommal a pálcás sűrítő kotró hidjának elektromos felújítása megvalósult, a Nyírségvíz szakemberei a fenti munkákat elvégezték a 2023. december.12.-én kelt műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint.

A képviselő-testület a 157/2023. (XI.23.) határozatával döntött a „Szatmári Inkubátorház” bérleti feltételeinek meghatározásáról. Mátészalka Város Önkormányzata az elnyert TOP-1.1.2-16-SB1-2017-00003 azonosító számú pályázat eredményeként az Ipari Parkban inkubátorházat épített, a kapcsolódó parkosítási, parkoló kialakítási tevékenységekkel, valamint a működéshez szükséges minimális eszközbeszerzéssel, és a befektetés-ösztönzést segítő marketing tevékenységgel. A projekt keretében megvalósult inkubátorházban 3 irodai egység és egy 1033 m²-es üzemcsarnok került kialakításra. A hatályos önkormányzati rendelet értelmében hasznosítását versenytárgyalás útján történő bérbeadás keretében lehet megvalósítani. A bérleti díj megállapításához a 2021. évben készült ingatlanforgalmi és műszaki szakértővel készített szakértői vélemény került aktualizálásra. A lefolytatott versenytárgyalás eredményesen zárult, az üzemcsarnok bérbevételére érvényes pályázat érkezett, a havi bérleti díj összege 1.200.000 Ft. A szerződés-tervezet irányító hatósági jóváhagyás alatt áll.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
1/2024.(I.25.)
HATÁROZATA**

**A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról**

A Képviselő-testület

139/2023. (X.25.)

140/2023. (X.25.)

157/2023. (XI.23.) határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót *tudomásul veszi.*

Tárgy (2. tsp.): Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019. (XI.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Képviselő társai jól tudják, hogy a választás előtti időszakban nem szívesen módosítja azon rendeleteket, amely a következő képviselő-testület munkáját befolyásolja, etikátlannak tartja. Most azonban szükség van a Szervezeti és Működési Szabályzat technikai jellegű módosítására és az időközben megváltozott jogszabályok átvezetésére. Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet alapján a helyi önkormányzat közfeladatait és egyéb tevékenységeit, azok bevételeit és kiadásait a PM rendelet szerinti kormányzati funkciókba sorolva tartja nyilván és számolja el. Mátészalka Város Önkormányzata tekintetében a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019. (XI.5.) önkormányzati rendelet 5. melléklete tartalmazza az önkormányzat közfeladatainak és szakmai tevékenységeinek kormányzati funkcióit. Az SZMSZ 5. mellékletét felülvizsgálva megállapítást nyert, hogy az alaptevékenységeknek megfelelő kormányzati funkciók körének bővítése és néhány kormányzati funkció megnevezésének javítása szükséges. A módosított kormányzati funkciók funkciószámainak és megnevezésének rendjét a rendelet-tervezet 3. melléklete tartalmazza. 2023. szeptember 1. napján lépett hatályba a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. LII. törvény 171. § (15) és (18) bekezdése, melyek módosították a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC

törvény 25. § (1) bekezdését és a 26. § (1) bekezdését. A rendelkezések hatályba lépését követően az igazgató a köznevelési intézmény szervezeti és működési szabályzatát és pedagógiai programját a nevelőtestület bevonásával készíti el és a dokumentumokat a fenntartónak jóvá kell hagynia. A képviselő-testület a Négy Évszak Óvoda Szervezeti és működési szabályzatának és Pedagógiai programjának elfogadása vonatkozásában a hatáskörét - ahogyan a korábbiakban a közművelődési intézmények szervezeti és működési szabályzatának elfogadását is - az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságra ruházza át. Az új és módosító tartalmú önkormányzati rendeletek szerkesztését és Nemzeti Jogszabálytárba történő közzétételét kizárólag az Integrált Jogalkotási Rendszer Loclex alrendszerében lehet elvégezni. A rendszer a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet előírásainak való megfeleltethetőséget folyamatosan ellenőrzi, ezért jelen módosítással az SZMSZ jogszabályszerkesztési hibáit is javítani indokolt. A mellékelt rendelet-tervezet a hatályos SZMSZ szerkezeti egységeinek a Jszt. előírásainak megfelelő megjelölésének módosítását és két alcím cím duplikációjának javítását is tartalmazza.

DR. HANUSI PÉTER

A módosítások döntő többsége technikai jellegű.

Kérdések

DR. VÉKONY MIKLÓS

A Szervezeti és Működési Szabályzat 5. melléklete az önkormányzat államháztartási szakágazata, közfeladatainak és alaptevékenységeinek kormányzati funkciói. Kérdése, hogy történt-e módosítás ebben a mellékletben.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Az 5. mellékletben a kormányzati funkciók bővítésre és módosításra kerültek, mint például a köztemető-fenntartás és-működtetés, versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása, lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése. A Pénzügyi Iroda ezekkel a szakfeladatokkal dolgozik és a hatályos jogszabályoknak megfelelően be kellett építeni a mellékletbe.

DR. HANUSI PÉTER

A Magyar Államkincstárral erről egyeztetés történt.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (I. 25.)
önkormányzati rendelete**

**a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019(XI.5.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésén kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019(XI.5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) I. Fejezet 1. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„1. Az önkormányzat hivatalos elnevezése, székhelye”

2. §

A Rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. §

(1) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Mátészalka Város Önkormányzata

(2) Az önkormányzat székhelye: 4700 Mátészalka, Hősök tere 9.

(3) A képviselő-testület megnevezése: Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület)

(4) A képviselő-testület hivatalának megnevezése: Mátészalkai Polgármesteri Hivatal (5) A képviselő-testület hivatalának címe: 4700 Mátészalka, Hősök tere 9. (a továbbiakban: hivatal)”

3. §

A Rendelet I. Fejezet 2. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„2. Az önkormányzat jelképei”

4. §

A Rendelet I. Fejezet 3. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„3. Az önkormányzat kitüntetései”

5. §

A Rendelet I. Fejezet 4. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„4. Az önkormányzat ünnepei, testvárosi kapcsolatai”

6. §

A Rendelet II. Fejezet 6. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„5. Kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok”

7. §

A Rendelet II. Fejezet 7. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„6. Az önként vállalt feladatokkal kapcsolatos eljárásrend”

8. §

A Rendelet II. Fejezet 8. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„7. Átruházott hatáskör”

9. §

A Rendelet III. Fejezet 9. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„8. Általános szabályok”

10. §

A Rendelet III. Fejezet 10. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„9. Munkaterv”

11. §

A Rendelet III. Fejezet 11. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„10. Alakuló ülés”

12. §

A Rendelet III. Fejezet 12. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„11. Rendes ülés”

13. §

A Rendelet III. Fejezet 13. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„12. Meghívó”

14. §

A Rendelet 14. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„13. A képviselő-testület dokumentumainak megküldése”

15. §

A Rendelet III. Fejezet 15. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„14. Meghívottak”

16. §

A Rendelet III. Fejezet 16. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„15. Rendkívüli ülés”

17. §

A Rendelet III. Fejezet 17. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„16. A képviselő-testület üléseinek napirendje”

18. §

A Rendelet III. Fejezet 18. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„17. Előterjesztés”

19. §

A Rendelet III. Fejezet 19. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„18. Önálló képviselői indítvány”

20. §

A Rendelet III. Fejezet 20. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„19. A képviselő-testületi ülés vezetése”

21. §

A Rendelet III. Fejezet 25. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„20. Hozzászólások”

22. §

A Rendelet III. Fejezet 34. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„21. Határozatképesség, távollét”

23. §

A Rendelet 36. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„22. A képviselő-testület ülések napirendjeinek megtárgyalása”

24. §

A Rendelet III. Fejezete 48. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„23. Sürgősségi indítvány”

25. §

A Rendelet III. Fejezete 49. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„24. A szavazás rendje”

26. §

A Rendelet III. Fejezet 50. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„25. A szavazás módja”

27. §

A Rendelet III. Fejezete 51. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„26. A szavazás fajtái”

28. §

A Rendelet III. Fejezete 53. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„27. A személyes érintettség”

29. §

A Rendelet III. Fejezete 54. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„28. Jegyzőkönyv”

30. §

A Rendelet III. Fejezete 55. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„29. A képviselő-testület döntései”

31. §

A Rendelet III. Fejezete 56. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„30. Rendelet”

32. §

A Rendelet III. Fejezete 60. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„31. Határozat”

33. §

A Rendelet III. Fejezete 61. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„32. Közmeghallgatás”

34. §

A Rendelet az „A Képviselő-testület Bizottságai” alcímét megelőzően a következő fejezetcímmel egészül ki:

*„IV. Fejezet
A Bizottságok működése”*

35. §

A Rendelet 62. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„33. A Képviselő-testület Bizottságai”

36. §

A Rendelet az „Az Önkormányzat szervei, azok jogállása” alcímét megelőzően a következő fejezetcímmel egészül ki:

*„V. Fejezet
Az Önkormányzat szervei, azok jogállása”*

37. §

A Rendelet 64. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„34. A polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző jogállása, feladatai”

38. §

A Rendelet 67. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„35. Polgármesteri Hivatal”

39. §

A Rendelet 67. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A hivatal munkarendje:

- a) Hétfő, kedd, szerda napokon 7.30 órától 16.00 óráig
- b) Csütörtök napon 7.30 órától 17.00 óráig
- c) Péntek napon 7.30 órától 12.30 óráig

(4) A hivatal ügyfélfogadási rendjének beosztása: A hivatal belső szervezeti egységei általános szabály szerint hétfőn és csütörtökön egész nap, szerdán 8.00 órától 12.00 óráig fogadnak ügyfelet. Az általános szabálytól eltérően az Igazgatási Csoport ügyfélfogadása hétfői napon 7.30-tól 16.00 óráig, csütörtöki napon 7.30-tól 17.00 óráig.”

40. §

A Rendelet az „A nemzetiségi önkormányzattal való együttműködés” alcímét megelőzően a következő fejezetcímmel egészül ki:

*„VI. Fejezet
Nemzetiségi Önkormányzatok”*

41. §

A Rendelet 67/A. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„36. A nemzetiségi önkormányzattal való együttműködés”

42. §

A Rendelet a „Záró rendelkezések” alcímét megelőzően a következő fejezetcímmel egészül ki:

*„VII. Fejezet
Záró Rendezések”*

43. §

- (1) A Rendelet 2. számú. melléklete helyébe a 1. melléklet lép.
- (2) A Rendelet 3. számú. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) A Rendelet 5. melléklete helyébe az 3. melléklet lép.

44. §

Hatályát veszti a Rendelet

1. „Az önkormányzat hivatalos elnevezése, székhelye” alcím címe,
2. „Az önkormányzat jelképei” alcím címe,
3. „Az önkormányzat kitüntetései” alcím címe,
4. „Az önkormányzat ünnepei, testvárosi kapcsolatai” alcím címe,
5. „Kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok” alcím címe,
6. „Az önként vállalt feladatokkal kapcsolatos eljárásrend” alcím címe,
7. „Átruházott hatáskör” alcím címe,
8. „Általános szabályok” alcím címe,
9. „Munkaterv” alcím címe,
10. „Alakuló ülés” alcím címe,
11. „Rendes ülés” alcím címe,
12. „Meghívó” alcím címe,
13. „Rendes ülés” alcím címe,
14. „Meghívottak” alcím címe,
15. „Rendkívüli ülés” alcím címe,
16. „A képviselő-testület üléseinek napirendje” alcím címe,
17. „Előterjesztés” alcím címe,
18. „Önálló képviselői indítvány” alcím címe,
19. „A képviselő-testületi ülés vezetése” alcím címe,
20. „Hozzászólások” alcím címe,
21. „Határozatképesség, távollét” alcím címe,
22. „A képviselő-testület üléseinek napirendje” alcím címe,
23. „Sürgősségi indítvány” alcím címe,
24. „A szavazás rendje” alcím címe,
25. „A szavazás módja” alcím címe,
26. „A szavazás fajtái” alcím címe,
27. „A személyes érintettség” alcím címe,
28. „Jegyzőkönyv” alcím címe,

29. „A képviselő-testület döntései” alcím címe,
30. „Rendelet” alcím címe,
31. „Határozat” alcím címe,
32. „Közmeghallgatás” alcím címe,
33. „III.” alcím címe,
34. „A Képviselő-testület Bizottságai” alcím címe,
35. „IV.” alcím címe,
36. „Az Önkormányzat szervei, azok jogállása” alcím címe,
37. „A polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző jogállása, feladatai” alcím címe,
38. „Polgármesteri Hivatal” alcím címe,
39. „V.” alcím címe,
40. „A nemzetiségi önkormányzattal való együttműködés” alcím címe,
41. „VI.” alcím címe,
42. „Záró rendelkezések” alcím címe,

45. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

1. melléklet az 1/2024. (I. 25.) önkormányzati rendelethez

„2. számú melléklet

A Képviselő-testület átruházott hatáskörei

- 1) A képviselő-testület polgármesterre átruházott hatáskörei:
 - a) engedélyezi a címer és a zászló meghatározott használatát, ábrázolását vagy forgalomba hozatal céljából történő előállítását a jogosult kérelmére,
 - b) esetenként határozza meg Mátészalka Város településfejlesztési koncepciójával, integrált településfejlesztési stratégiájával és a településrendezési eszközök, valamint településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos egyeztetés során a partnerek kiválasztását a települési főépítéssel (a továbbiakban: Főépítész) történő előzetes egyeztetés alapján, az adottságok és a feladat jellegéhez igazítottan, a fejlesztéseket megalapozó dokumentumok módosítása esetén,
 - c) gyakorolja a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére nyújtott települési támogatáshoz, a gyógyszer-kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatáshoz, a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyeknek nyújtott települési támogatáshoz és a rendkívüli települési támogatáshoz kapcsolódó I. fokú feladat-és hatásköreit, továbbá a hátralék

csökkentésére vonatkozó támogatással kapcsolatos keret-megállapodásokat megkötí,

- d) gyakorolja a köztemetés elrendelésére, és a köztemetés megtérítésére vonatkozó I. fokú feladat- és hatásköreit,
- e) az önkormányzati tulajdon feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket gyakorolja,
- f) javaslatot tesz a költségvetési rendeletben meghatározott sportkeret támogatási területek közötti felosztásáról,
- g) dönt az egyéb sporttámogatás körébe tartozó támogatás odaítéléséről és a támogatás összegéről.

2) A képviselő-testület jegyzőre átruházott hatáskörei:

- a) jogosult a közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartással összefüggő önkormányzati hatósági eljárás lefolytatására és a közigazgatási bírság kiszabására,
- b) gyakorolja a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 3. § (2) bekezdésében, 7. § (3) bekezdésében, 12. § (5) bekezdésében, 14. § (1) bekezdés a) pontjában, 29/B. § (2) bekezdés a) pontjában, 34. § (3) bekezdésében, (4) és (6) bekezdésében, 35. § és 36. § (1) bekezdésében, (3) és (4) bekezdésében, 37. § (1), (2) és (3) bekezdésében, 39. §-ában, 41. § (1) és (2) bekezdésében, 42. § (3) bekezdésében, 42/A. § (1) és (2) bekezdésében, 43. § (1) bekezdésében meghatározott hatásköreit,
- c) gyakorolja a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatással kapcsolatos I. fokú feladat- és hatásköreit, továbbá megkötí a lakhatási támogatással kapcsolatos megállapodásokat,

3) A képviselő-testület Pénzügyi Bizottságára átruházott hatáskörei:

A Pénzügyi Bizottság dönt:

- a) az 1-3 millió Ft összeghatáron belül az önkormányzati vagyon elidegenítéséről,
- b) az önkormányzati vagyon hasznosításával kapcsolatos versenytárgyalás feltételeinek kiírásáról, az előző pontban meghatározott összeghatáron belül,
- c) az Önkormányzati követelésekről történő lemondás, vagyon ingyenes átruházása a mindenkori éves költségvetésben meghatározott értékhatár felett 3 millió Ft értékhatárig.

4) A képviselő-testület Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottságra átruházott hatáskörei:

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság dönt

- a) az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról,
- b) az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,
- c) ha a jelentkezők száma meghaladja az adott óvodába felvehető gyermekek számát, bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre,
- d) az óvodai munkaterv elfogadásáról
- e) önkormányzati fenntartású közművelődési intézmények szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról,
- f) a köznevelési és közművelődési intézmények beszámolójáról.
- g) a polgármester javaslatára az éves költségvetési rendeletben meghatározott sportkeret támogatási területek közötti felosztásáról,
- h) a versenysport és utánpótlás-nevelés támogatási területeken a támogatás sportszervezeteknek történő odaítéléséről és a támogatás összegéről.
- i) az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott, a civil szervezetek támogatásához kapcsolódó pályázati felhívásról és a pályázatok elbírálásáról,
- j) *az óvoda szervezeti és működési szabályzatának és pedagógiai programjának elfogadásáról*

5) Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottságra átruházott hatáskörei

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt:

- a) az önkormányzati bérlakásoknál és a költségalapú bérlakásoknál a bérleti jogviszony keletkezéséről, a lakás bérbeadásáról,
- b) a szociális intézmények szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának elfogadásáról, valamint a szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében a házirend jóváhagyásáról,
- c) önkormányzati fenntartású egészségügyi, szociális intézmények szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról,
- d) a gyermekjóléti alapellátások elutasítása esetén a fellebbezés elbírálásáról,
- e) a szolgáltatás igénybevételéről, amennyiben a kérelmező az intézményvezető által hozott értesítést vitatja, és jogorvoslatért a Bizottsághoz fordult,
- f) a szociális ellátások térítési díj fellebbezésének elbírálásáról, méltányossági kérelem alapján a térítési díj csökkentése, illetve elengedése tárgyában.”

2. melléklet az 1/2024. (I. 25.) önkormányzati rendelethez

„3. számú melléklet

A képviselő-testület állandó bizottságainak feladat-és hatásköre

Mátészalka Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzati feladatok ellátására a következő állandó bizottságokat hozta létre:

- Pénzügyi Bizottság	5 fő
- Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság	5 fő
- Gazdasági és Fejlesztési Bizottság	5 fő
- Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság	5 fő
- Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság	5 fő

1. A bizottságok főbb feladatai

- a) Az önkormányzat gazdálkodását, vagyonának védelmét és hasznosítását érintő feladatok, valamint a város egészségügyi, szociálpolitikai, oktatási, kulturális, sport, kereskedelmi, városrendezési koncepciójának kialakításában való közreműködés. (Egyrészt a képviselő-testület által átruházott hatáskörében, érdemi döntés meghozatalával, másrészt a bizottság tevékenységi körében, véleményezési javaslatával látja el a képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket.)
- b) A bizottságok feladata továbbá testületi előterjesztések elkészítése, benyújtása illetőleg véleményezése, javaslattétel a képviselő-testület munkatervének összeállításához, az egyes témák ütemezéséhez.
- c) Önkormányzati rendelet-tervezetek előzetes véleményezése.
- d) Együttműködés a bizottságok között.
- e) Rendszeres kapcsolattartás a bizottságok elnökein keresztül a tisztségviselőkkel.

2. A bizottságok jogköre, határozat-típusai

a) Döntési jogkör:

A képviselő-testület egyes hatásköreit bizottságaira ruházhatja, a hatáskör gyakorlásához a bizottság részére utasítást adhat. Az átruházott hatáskörben meghozott döntésekről a bizottság – elnökén keresztül – évente beszámol a képviselő-testületnek.

b) Javaslattételi, véleményezési jogkör:

A képviselő-testület által tárgyalandó, az egyes bizottságok részére meghatározott feladatkörhöz tartozó előterjesztéseket a bizottság tárgyalja meg, határozatával a

képviselő-testület döntését befolyásoló, indokolással ellátott javaslatot terjeszt szóban vagy írásban a képviselő-testület elé.

3. A bizottságok működése

A bizottságok a képviselő-testület éves munkatervéhez igazodva végzik munkájukat.

A bizottság ülését az elnök – a Polgármesteri Hivatal kijelölt állandó referensével egyeztetve - a képviselő-testületre vonatkozó szabályok szerint - hívja össze és vezeti. A bizottságok szükség szerint üléseznek.

A közös, több bizottsági területet érintő feladatok teljesítése érdekében a bizottságok együttes üléseket tarthatnak.

A bizottsági ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell az adott témában elhangzott, valamint a kisebbségben maradt véleményeket és a bizottság által hozott határozatokat.

A bizottság elnöke köteles tájékoztatni a képviselő-testületet a bizottság döntéséről, a kisebbségben maradt bizottsági véleményről.

A bizottságok a képviselő-testület üléseire önálló előterjesztést tehetnek.

A bizottságok az átruházott hatáskörben hozott érdemi döntéseiket tartalmazó határozataikat törvényességi véleményezés céljából a jegyzőnek mutatják be. Amennyiben a jegyző a bizottság döntésében törvénysértést észlel, úgy azt köteles jelezni a bizottság elnökének, aki köteles gondoskodni a bizottság törvényes döntésének a meghozataláról.

A bizottságok működésével kapcsolatos koordinációs és adminisztrációs teendőket a jegyző útján a Polgármesteri Hivatal biztosítja.

4. A Bizottságok főbb feladatai

A Pénzügyi Bizottság

A Pénzügyi Bizottság dönt:

- a) 1-3 millió Ft összeghatáron belül az önkormányzati vagyon elidegenítéséről,
- b) az önkormányzati vagyon hasznosításával kapcsolatos versenytárgyalás feltételeinek kiírásáról, az előző pontban meghatározott összeghatáron belül,
- c) önkormányzati követelésekről történő lemondás, vagyon ingyenes átruházása a mindenkor éves költségvetésben meghatározott értékhatár felett 3 millió Ft értékhatárig.

A Pénzügyi Bizottság javaslatot tesz:

- a) szükség szerint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok működésének irányvonalára, átalakítására, megszüntetésére,

b) az önkormányzati üzletrészek, részvények hasznosításának módjára vagy elidegenítésére.

A Pénzügyi Bizottság véleményezi:

- a) az éves költségvetési rendelet-tervezetet,
- b) a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó előterjesztéseket,
- c) az átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotására vonatkozó előterjesztéseket,
- d) a költségvetési rendelet végrehajtásáról szóló éves beszámolót,
- e) az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok éves beszámolóit, üzleti tervét,
- f) az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok és intézmények gazdálkodását, pénzügyi helyzetét,
- g) a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát,
- h) az önkormányzati vagyont és vagyongazdálkodást érintő előterjesztéseket, rendelet-tervezeteket,
- i) az önkormányzat gazdasági társaságban való részvételére vonatkozó előterjesztéseket, az alapító okirat-tervezetet,
- j) az Önkormányzat által alapított közalapítványok éves beszámolóit,
- k) a helyi adórendelet-tervezetet és a módosítására vonatkozó renDELETErvezeteket,
- l) az Önkormányzat vállalkozási tevékenységével kapcsolatos előterjesztéseket,
- m) a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet-tervezetet.

A Pénzügyi Bizottság kapcsolatot tart az önkormányzat könyvvizsgálójával és az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok ügyvezetésével.

A Pénzügyi Bizottság figyelemmel kíséri az elfogadott éves költségvetés bevételi és kiadási oldalának alakulását és az önkormányzat eszközeinek és forrásainak alakulását mennyiségben és értékben, különös tekintettel a vagyonsváltozásra, és értékeli az előidézö okokat.

A Pénzügyi Bizottság ellátja a Képvisező-testület által esetenként adott feladatokat.

Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság javaslatot tesz:

- a) valamely előterjesztés vagy önálló indítvány sürgösségi tárgyalására,
- b) a város idegenforgalmi értékeinek bemutatására, propagálására,
- c) az idegenforgalom helyi fejlesztésére,
- d) testvérvárosi kapcsolat létesítésére.

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság véleményezi:

- a) az idegenforgalmi, külkapcsolati kérdésekkel foglalkozó képviselő-testületi előterjesztéseket,
- b) a város idegenforgalmi értékeinek bemutatására készített kiadványok, írott és elektronikus propagandaanyagok elfogadását.

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság állást foglal a bizottságok közötti hatásköri összeütközések tekintetében.

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság kapcsolatot tart:

- a) a képviselő-testület valamennyi bizottságával, a tisztségviselőkkel
- b) az egyházakkal, a helyi kisebbségi önkormányzatokkal, helyi humanitárius és karitatív tevékenységet folytató civil szerveződésekkel,
- c) a város múltjának és hagyományainak feltárására, ápolására alakult civil szerveződésekkel, segíti tevékenységüket.

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság figyelemmel kíséri:

- a) a Szervezeti és Működési Szabályzatot, vizsgálja annak hatályosulását,
- b) a nemzetiségek oktatását és kulturális szerveződését, segíti azok megvalósulását,
- c) a műemlékvédelemmel kapcsolatos feladatokat,
- d) a testvérvárosi kapcsolatokból eredő feladatok megvalósulását,

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság egyéb feladatai:

- a) ellátja a Képviselő-testület által esetenként adott feladatokat,
- b) közreműködik a város területén lévő, műemléki védettség alatt nem álló, de a település sajátos jellegének megőrzésében helyi jelentőséggel bíró építészeti és településszerkezeti értékek védelmében,
- c) ellátja a Képviselő-testület által esetenként adott feladatokat.

A képviselői összeférhetetlenség megállapítására irányuló kezdeményezést a Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottságnak kell átadni kivizsgálásra

A Társadalmi és Ügyrendi Kapcsolatok Bizottsága indokolt esetben méltatlansági eljárást kezdeményez.

A képviselői vagyonynyilatkozatokat, valamint a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel igazolását a Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság tartja nyilván és ellenőrzi.

Gazdasági és Fejlesztési Bizottság

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság javaslatot tesz:

- a) az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek hasznosítására,
- b) Mátészalka Város Kiváló Vállalkozója Elismerő Oklevél odaítélésére.

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság véleményezi:

- a) az önkormányzati vagyont és vagyongazdálkodást érintő előterjesztéseket, rendelet-tervezeteket,
- b) az önkormányzat gazdasági társaságban való részvételére vonatkozó előterjesztéseket, az alapító okirat-tervezetet,
- c) a környezetvédelmi és mezőgazdasági jellegű előterjesztéseket,
- d) az Önkormányzat vállalkozási tevékenységével kapcsolatos előterjesztéseket,
- e) a közműfejlesztési kérdéseket,
- f) közterület-használati ügyeket,
- g) az önkormányzati terület-felhasználásokat, beruházásokat,
- h) a fizetőparkoló helyek létesítését, a díjfizetési elképzeléseket,
- i) a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet-tervezetet.

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ellenőrzi a közhasználatú zöldterületek fenntartásával kapcsolatos önkormányzati feladatellátást.

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság kapcsolatot tart az önkormányzat illetékességi területén működő, közszolgáltatást végző szervekkel és az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok felügyelő bizottságaival.

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság figyelemmel kíséri:

- a) az önkormányzat vállalkozási tevékenységét, javaslatot tesz e tevékenységek szűkítésére vagy bővítésére,
- b) a városfejlesztés városrendezési tervnek megfelelő fő irányainak érvényesülését,
- c) a környezet állapotát, a természeti értékek megóvását és megőrzését,
- d) a város forgalmi rendjét, a helyi közlekedés alakulását,
- e) az önkormányzat illetékességi területén működő, közszolgáltatást végző szervek tevékenységét, működését,
- f) a temető fejlesztését, a vízellátást, szennyvízelvezetést és tisztítást, fürdőellátást, szükség esetén ezekkel kapcsolatos javaslatot tesz, intézkedést kezdeményez.

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ellátja a Képviselő-testület által esetenként adott feladatokat.

Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság dönt:

- a) az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról,

- b) az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,
- c) ha a jelentkezők száma meghaladja az adott óvodába felvehető gyermekek számát, bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre,
- d) az óvodai munkaterv elfogadásáról,
- e) önkormányzati fenntartású közművelődési intézmények szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról,
- f) a köznevelési és közművelődési intézmények szakmai beszámolójáról,
- g) a polgármester javaslatára az éves költségvetési rendeletben meghatározott sportkeret támogatási területek közötti felosztásáról,
- h) a versenysport és utánpótlás-nevelés támogatási területeken a támogatás sportszervezeteknek történő odaítéléséről és a támogatás összegéről,
- i) az államháztartáson kívüli források átvételéről és átadásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott, a civil szervezetek támogatásához kapcsolódó pályázati felhívásról és a pályázatok elbírálásáról,
- j) az óvoda szervezeti és működési szabályzatának és pedagógiai programjának elfogadásáról.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság javaslatot tehet:

- a) intézményvezető kitüntetésére,
- b) képzőművészeti események, kiállítások támogatására,
- c) kulturális célú alapítványok kuratóriuma tagjainak személyére,
- d) a város által adományozható kitüntetések, díjak személyeire, közösségeire,
- e) kulturális rendezvények megtartására, évfordulók megünneplésére,
- f) az önkormányzat fenntartásában lévő köznevelési és közművelődési intézmények alapító okiratainak módosítására,

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság javaslatot tesz a képviselő-testületnek a „Mátészalka Város Érdemes Pedagógusa” kitüntető cím adományozásának érdemesnek tartott személyekre.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság véleményezi:

- a) a köznevelési és közművelődési intézmény alapításáról szóló képviselő-testületi előterjesztést,
- b) az önkormányzat által fenntartott köznevelési és közművelődési intézmények átszervezésével, szerkezet-átalakításával, megszüntetésével kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
- c) az önkormányzat által fenntartott köznevelési és közművelődési intézmények elnevezésével, névváltoztatásával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
- d) az iskolarendszeren kívüli oktatással kapcsolatos feladatok ellátásához kötődő megállapodások tervezeteit,
- e) az önkormányzat által fenntartott köznevelési és közművelődési intézmények vezetőinek kinevezését,

- f) a művészeti alkotások közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen történő elhelyezésével, áthelyezésével, lebontásával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
- g) művészeti alkotás nem önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezését,
- h) a közterületek elnevezésével, nevének megváltoztatásával kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket,
- i) az önkormányzati közművelődési feladatok ellátása céljából kötendő közművelődési megállapodásokat,
- j) a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet-tervezetet.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság a képviselő-testület felkérése alapján ellenőrzi az óvoda tevékenységét, a pedagógiai programot, házirendet, valamint a szervezeti és működési szabályzatot.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság kapcsolatot tart a nem önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intézményekkel, továbbá azokkal az intézményekkel, amelyek tevékenységük során kapcsolatba kerülnek kulturális, közművelődési, sport-és ifjúságpolitikai kérdésekkel.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság figyelemmel kíséri:

- a) a tanköteles korú gyermekek beiskolázását,
- b) a nevelési-oktatási intézmények működését,
- c) feladatkörében a kistérségi feladatok ellátását,
- d) azon intézmények munkáját, amelyek kistérségi feladatokat látnak el.
- e) az iskolák sportéletét.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság ellátja a Képviselő-testület által esetenként adott feladatokat.

Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt:

- a) az önkormányzati bérlakásoknál és a költségalapú bérlakásoknál a bérleti jogviszony keletkezéséről, a lakás bérbeadásáról,
- b) a szociális intézmények szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának elfogadásáról, valamint a szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében a házirend jóváhagyásáról,
- c) önkormányzati fenntartású egészségügyi, szociális intézmények szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról,
- d) a gyermekjóléti alapellátások elutasítása esetén a fellebbezés elbírálásáról,
- e) a szolgáltatás igénybevételeéről, amennyiben a kérelmező az intézményvezető által hozott értesítést vitatja, és jogorvoslatért a Bizottsághoz fordult,

f) a szociális ellátások térítési díj fellebbezésének elbírálásáról, méltányossági kérelem alapján a térítési díj csökkentése, illetve elengedése tárgyában.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság javaslatot tesz:

- a) intézményvezető kiténtetésére,
- b) a város által adományozható kiténtetések, díjak személyeire, közösségeire,
- c) az egészségügyi és szociális intézmények fejlesztésére,
- d) szociális és egészségügyi intézmények létesítésére, meglévő intézmény átszervezésére, működésének változtatására, megszüntetésére,

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság véleményezi:

- a) a pénzbeli és természetbeni települési támogatások rendszeréről szóló rendeletben a polgármesterre és jegyzőre átruházott I. fokú hatáskörök tekintetében benyújtott fellebbezésekről készült előterjesztéseket,
- b) a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet-tervezetet,
- c) a szociális és egészségügyi intézmények vezetőinek kinevezését,
- d) a szociális és egészségügyi témájú képviselő-testületi előterjesztéseket,
- e) az önkormányzati tulajdonú bérlakások hasznosítására vonatkozó javaslatokat.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság ellenőrzi az önkormányzat által fenntartott szociális, egészségügyi intézmények működését a képviselő-testület felkérése alapján,

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság kapcsolatot tart a városban működő, a fogyatékos személyek érdekeit védő szervezetekkel, segíti munkájukat,

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság figyelemmel kíséri:

- a) feladatkörében a kistérségi feladatok ellátását,
- b) azon intézmények munkáját, amelyek kistérségi feladatokat látnak el,
- c) a városban élő lakosság egészségi helyzetét, az egészségügyi ellátottságot, a közegészségügy helyzetét,
- d) a városban működő háziiorvosi és fogorvosi ellátás helyzetét,
- e) a város köztisztasági állapotát,
- f) a fogyatékos személyek helyzetét.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság:

- a) ellátja a Képviselő-testület által esetenként adott feladatokat.
- b) lefolytatja a költségalapú bérlakás bérbeadását megelőző pályáztatási eljárást a hatályos önkormányzati rendelet alapján.”

3. melléklet az 1/2024.(I.25.) önkormányzati rendelethez

„5. melléklet

Az önkormányzat államháztartási szakágazata, közfeladatainak és alaptevékenységeinek kormányzati funkciói

1. Államháztartási szakágazat

	Szakágazatszám	Megnevezés
1	841105	Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

2. Kormányzati funkciók

	Funkciósám	Megnevezés
1	011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2	013320	Köztemető-fenntartás és -működtetés
3	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
4	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
5	031030	Közterület rendjének fenntartása
6	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
7	041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram
8	042180	Állat-egészségügy
9	045120	Út, autópálya építése
10	045140	Városi és elővárosi közúti személyszállítás
11	045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
12	051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
13	052020	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
14	062020	Településfejlesztési projektek és támogatásuk
15	063020	Víztermelés, -kezelés, -ellátás
16	064010	Közvilágítás
17	066010	Zöldterület-kezelés
18	066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
19	081041	Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
20	082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
21	082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
22	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
23	104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
24	106010	Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése
25	107090	Romák társadalmi integrációját elősegítő tevékenységek, programok

Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Belső ellenőr asszony tett javaslatot a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására. Buzogány Béla ügyvezető úr eleget tett a pontosítási kötelezettségének. A Szervezeti és Működési Szabályzatot a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása a fenntartónak a feladata, a helyi önkormányzatnak a hatásköre. Belső ellenőri megállapítások alapján történt a szervezeti és működési szabályzat módosítása. Szerepeltetni kell telephelyként a Képes Kávéházat, valamint a nyitvatartási idő is módosításra kerül. Tevékenységi körök is törlésre kerültek, mert azok nem szerepeltek más alapidokumentumokban. Megtörtént a szabályzatoknak a felülvizsgálata és több szabályzatot hatályon kívül kell helyezni, illetve szerepeltetni kell azokat a szabályzatokat, amelyek alapján ténylegesen működik a művelődési központ.

DR. HANUSI PÉTER

Nagyon fontos, hogy a nyitvatartás a valóságot tükrözze. 2014-ben megfogalmazták azt az igényt a Szentpétery Zsigmond Művelődési Központ és Színház vezetése felé, hogy minél több civil egyesületnek, minél több mátészalkai közéleti társaságnak próbáljanak meg a működéséhez segítséget nyújtani, helyet adni, hogy egy valódi közösségi tér alakuljon ki. Az éves beszámolóból minden alkalommal kiderül, hogy milyen gazdag és üde Mátészalka civil élete. A Képviselő-testület nevében is köszönetét fejezi ki a Szentpéteri Zsigmond Művelődési Központ és Színház dolgozóira felé, hogy valóban közösségi térként működtetik a létesítményt. A rendelkezésre álló szabályzatok is felsorolásra kerültek az előterjesztésben.

Kérdések

DR. VÉKONY MIKLÓS

A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. telephelye a Kazinczy utca 3-5. szám alatt található Képes Kávéház. Kérdése, hogy a kávéház a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. üzemeltetésében van-e. Azt tapasztalta, hogy a kávéház folyamatosan zárva van. Kérdése, hogy a nyitvatartási rend csak a művelődési központra vonatkozik-e.

DR. HANUSI PÉTER

A képviselő-testület döntése alapján a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. az üzemeltető minden tekintetben. A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. vont be alvállalkozót annak idején a Képes Kávéház üzemeltetésére, ebben az időben folyamatosan nyitva tartott. Az alvállalkozó akkor mondta fel a szerződést, amikor megugrottak az energiaköltségek. A rezsiköltségek meghaladták a kávézó teljes havi bevételét, amiben még nem szerepelt a dolgozók bére. Több olyan emberrel beszélt, akik megkérdezték, hogy miért nincs nyitva a kávéház, de őket soha nem látták abban a két évben, amíg nyitva tartott. Ahhoz, hogy a Képes Kávéházat működtetni tudják, megfelelő bevételt kell produkálnia. Buzogány Béla igazgató úr tájékoztatása szerint a tárgyalások újra elindulnak. Mindenképpen bele kell kerülnie a szolgáltatásnak a Szervezeti és Működési Szabályzatba. Amikor a vállalkozó felmondta az alvállalkozói szerződését a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.-vel, akkor az energiaválság miatt átköltözött a kávéházba Mátészalka kulturális élete. Akkoriban havi 40.000.000 forintba került volna a színház épületének nyitvatartása. Az összes rendezvényt átvitték a téli időszakban a Képes Kávéházba. Egy teljes szezon kulturális életét mentették meg ezzel. Nagyon sok megyei jogú városban megszűnt a kulturális élet a fűtési szezonban az energiaválság miatt. Nagyon sok megtakarítást ért el a működési költségeiben a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. A mostani időszak annyiban más volt, hogy mivel csökkentek az energiaárak megnézték, hogy a korábbi évekhez képest mennyibe kerül az, hogyha nyitva van a művelődési központ és a színház is. A teljes fűtési időszakra vonatkozóan 18-20.000.000 forintot prognosztizált igazgató úr. Úgy gondolták, hogy ez már nem akkora nagyságrendű összeg, hogy a mátészalkaiakat az egyébként sikeres színházi rendezvényektől megfosszák. A karácsonyi rendezvényre a jegyek másfél óra alatt elfogytak a 450 férőhelyre. A Magyar Kultúra napján Dr. Rétvári Bence a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettese volt vendégük. Államtitkár úr elmondta, hogy a legtöbb budapesti színház 300-350 fő befogadóképességű és nagyon kevés járasszékhely büszkélkedhet akkora színházzal, mint Mátészalka. Mátészalkán a népi hagyományokat ápoló Szatmár Táncegyüttes két teltházas előadást tartott egy napon belül. Jelen pillanatban az energiaárak még mindig magasak, ami nem teszi lehetővé, hogy nyitva tarthassák a kávéházat is. Információi szerint 2 érdeklődővel folytatnak tárgyalásokat és hogyha ezek a tárgyalások nem vezetnek eredményre akkor igazgató úr talál a működtetésre megoldást. Az a céljuk, hogy a Képes Kávéház nyitva legyen a

tavaszi időszakban. Reméli, hogy akik érdeklődnek a kávéház iránt, részt vesznek majd a tavaszi és nyári időszakban megrendezésre kerülő rendezvényeken.

Vannak olyan rosszindulatú emberek, akik azt mondják, hogy a kávéház megvalósítására kapott pénzt inkább útépitésre kellett volna fordítani. Egy állami címzett támogatást csak arra lehet fordítani, amire kapják. Hűtlen kezelést és költségvetési csalást követnének el, hogyha utat építenének a kávéház megvalósítására kapott pénzből. A tavasz folyamán, amikor csökkennek a rezsiköltségek számíthatnak arra, hogy a Képes Kávéház ki fog nyitni.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. VÉKONY MIKLÓS

A módosítást támogatni fogja. Elmondja, hogy a kérdését pont ellenkező oldalról tette fel, mivel álláspontja szerint, annyira elegánsan és szépen sikerült kivitelezni a kávéházat, hogy vétek nem nyitva tartani. Aki a vállalkozói szektorban tapasztalattal rendelkezik, az előre láthatja, hogy a kávéházat évekig nem lehet piaci alapon működtetni, mert ahhoz ki kell alakulnia az üzemeltetésnek és hozzá kell szoknia a lakosságnak. Az emeleten akár üzleti megbeszéléseket is lehetne tartani. Nem csak kisebb rendezvényekre alkalmas a kávéház. A megvalósításakor annak tudatában kellett lenni, hogy jó pár évig finanszírozni kell. Azzal, hogy bezárják és nem finanszírozzák, nem tud a pályázatnak a város számára előnyös oldala kibontakozni. Amikor nyitva volt a kávéház, örömmel elvitte oda az ügyfeleit meginni egy kávé, akik nem is gondolták, hogy Mátészalkán ilyen épület is van. Az üzemeltetésnek nagyon magas költségei vannak, mivel nagy az épület és Mátészalka nem olyan nagy, hogy ezt nyereségesen lehessen üzemeltetni. Még évekig a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft-nek kell megoldania az üzemeltetést, neki kell a szervezetét átalakítani, hogy a feladatra alkalmas legyen. Megfelelő személyt kell felvenni, a képviselő-testületnek pedig a pénzügyi oldalát kell úgy kialakítani, hogy a kávéház folyamatos működése biztosítva legyen, mert így tud hasznosulni ez a nagyon szép beruházás.

DR. HANUSI PÉTER

A költségvetési megbeszéléseken ugyanezeket az érveket képviseli. Valamilyen formában mindenképpen nyitva lesz tavasztól a kávéház. A költségvetést 2024. február 15-én elfogadják és utána igazgató úr felkészül az üzemeltetésre, hogy akár már március közepén ki tudjon nyitni az épület. Húsvétkor hazajönnek a családok az ország minden területéről és szeretnének büszkélkedni a kávéházzal. A Carl Zeiss Kft. német vezetői is elámulva jöttek és tartották meg értekezletüket a Makovecz teremben. Szabó Sándor mátészalkai vállalkozó becsületére legyen mondva olyan kiszolgálás mellett, hogy németül tudott a kollegája kommunikálni velük. Ilyen szintű üzemeltetést szeretnének. Örül, hogy a jelenlévők közül mindenki azt gondolja, hogy ez egy olyan gyöngyszem, amit meg kell becsülniük és üzemeltetniük kell rendesen megfizetett dolgozókkal, akik rendelkeznek

nyelvtudással. Buzogány Béla ügyvezető úr vendéglátói tapasztalattal rendelkező alvállalkozó bevonásában gondolkodik. Az üzemeltetést valamilyen formában meg fogják tudni oldani a következő költségvetési év folyamán.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2024.(I.25.)**

H A T Á R O Z A T A

**a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosításáról**

A Képviselő-testülete

a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. (4700 Mátészalka, Kölcsey u. 2.) Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatot a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal *jóváhagyja*.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Tárgy (4. tsp.): Előterjesztés a Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri az előterjesztés kiegészítésére Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. Az EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése értelmében az önkormányzatnak a tankerületi központok által megküldött tervezetről véleményt kell nyilvánítania, mely véleményről február 15. napjáig kell tájékoztatniuk az illetékes tankerületi központokat. A Mátészalkai Tankerületi Központ által megküldött, az illetékességi területéhez tartozó iskolák kijelölt felvételi körzeteiről készült tervezetben Mátészalka vonatkozásában az elmúlt évhez hasonlóan csak a Képes Géza Általános Iskola szerepel. Az iskola kijelölt felvételi körzete Mátészalka teljes közigazgatási területe, mely körzet megegyezik a jelenlegi felvételi körzettel. A mátészalkai székhelyű pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzete lefedi a mátészalkai járás összes települését. Az előterjesztés mellékletét képezi a tankerületi központok által megküldött felvételi és működési körzetek tervezeteit tartalmazó táblázatok.

DR. HANUSI PÉTER

Mint az épületek tulajdonosai kapnak jogot a törvényben arra, hogy véleményezhessék az állami fenntartásban lévő és állami szakmai vezetés alatt működő Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetét, valamint a Pedagógiai Szakszolgálat működési körzetét. 2024. február 15-éig kell tájékoztatniuk a képviselő-testület véleményéről a tankerületi központokat, de mivel a 2024. február 15-ei képviselő-testületi ülésen az önkormányzat 2024. évi költségvetését fogják tárgyalni, szerette volna ezt az előterjesztést most behozni, hogy tehermentesítsék azt a napot.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 3/2024.(I.25.)

HATÁROZATA

A Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről

A Képviselő-testület

- a Képes Géza Általános Iskola kijelölt felvételi körzetének a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal,
- a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Megyei Tagintézménye (4700 Mátészalka, Képes Géza utca 2/a.) működési körzetének a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint
- a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye (4700 Mátészalka, Szatmár utca 1.) működési körzetének határozat 3. számú melléklete szerinti tartalommal **egyetért.**

Határidő a vélemény megküldése tekintetében: 2024. február 15.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Tárgy (5. tsp.): Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda vezetője közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról és a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kinevezési elemeinek elfogadásáról szóló 168/2023.(XII.20.) határozatának módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy módosítást fog tenni az előterjesztéssel kapcsolatban, de előtte felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A korábban összehívott üléseken már tájékoztatták a képviselő-testületet, hogy 2023. július 06. napján kihirdetésre került a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, amely 2023. július 15-én lépett hatályba. A döntés időpontjában hatályos jogszabályoknak megfelelően elfogadásra került a Négy Évszak Óvoda vezetője közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról és a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kinevezési elemeinek elfogadásáról szóló 168/2023.(XII.20.) határozat. Azonban a határozat elfogadása óta bekövetkező jogszabályi változások miatt az elfogadott határozat módosítása vált szükségessé igazgató asszony illetményének megállapítása tekintetében. 2024. január 22-ei határidő volt első körben meghatározva az új kinevezési okmányok átadására. A január 18-án megjelent kormányrendelet szerint a kinevezési okmányt 2024. január 22. napja helyett 2024. január 30. napjáig szükséges

kiállítani. A kormányrendelet megjelenése után lefolytatták a szükséges egyeztetéseket.

DR. HANUSI PÉTER

Szeretné alátámasztani a módosításának okát. A kormányzati kommunikációban azt hallották, hogy átlagosan 32,5 százalékkal emelkedik majd a pedagógusok bére. Erre vonatkozóan a Képviselő-testület elé az az összeg került, amit minimumként határozott meg a sávos rendszerben a jogszabály, mert nem tudták, hogy ehhez mennyit kell hozzátenni. Időközben megkapta a Négy Évszak Óvoda a bértömeget, 80 millió forintot, amely nem 32 százalékos emelést jelent, hanem lényegesen többet. A fedezetet címzetten munkabérré lehet felhasználni. Azért, mert a többi intézményvezetőnek, vezetőnek lényegesen kevesebb a bére, nem fogják büntetni azokat az óvodapedagógusokat, akik a járvány és az energiaválság idején is ugyanúgy rendelkezésre álltak. A beérkezett forrást fel fogják használni. Arra kérte Sajtos Lászlóné igazgató asszonyt, hogy készítse egy olyan differenciálási rendszert, ami elismeri például azt, ha valakire vezetői feladatot bíz, vagy szakmailag többet tett le az asztalra, plusz feladatot vállal. Sajtos Lászlóné igazgató asszony felelőssége, hogy melyik dolgozó mekkora béremelésben részesül. Ebbe a Képviselő-testületnek nincs joga beleszólni. Sajtos Lászlóné igazgató asszony illetményét szeretné módosítani az előterjesztésben meghatározotthoz képest. A bért az alapján határozza meg, amennyi megilleti az arányosítás alapján. Nem fogják a forrást visszaadni. Reméli, hogy eljön majd az idő, amikor ugyanezt meg tudják tenni a szociális intézmények dolgozóinál, vagy az önkormányzati cégeknél. A korábbi javaslat az volt, hogy Sajtos Lászlóné igazgató asszony alaphérért bruttó 630.000 forintra módosítsák, mesterpedagógusként amúgy is a legmagasabb szintű besorolásra jogosult. Javasolja, hogy igazgató asszony illetményét bruttó 1.079.000 forintban határozzák meg. A forrás rendelkezésre áll. A Magyar Kormány betartotta az ígéretét. Az óvodapedagógusok lelkiismeretesen végzik a munkájukat nap, mint nap. Sok egyházi óvoda indult az elmúlt időszakban, ehhez képest nem csökkent a gyermeklétszám az intézményekben, ami azt jelenti, hogy a pedagógusok jól végzik a munkájukat. Ezzel a bértömeeggel nem kell szégyenkezniük amiatt, hogy esetlegesen az egyházi fenntartású óvodában magasabb bért kapnak a dolgozók. Megköszöni mindenkinek a támogatását, akik tudtak a módosításról, senki nem irigykedett.

Hozzászólások

DR. VÉKONY MIKLÓS

Árnyaltabban látta ezt a nagyon fontos kérdést több szempontból is, mint polgármester úr. Ismertek azok a tüntetések, amelyek részben ezt a döntést kiváltották. 1200 milliárd forinttal nagyobb a költségvetési hiány, mint amit a kormány tervezett, 4300 milliárd forint. 2022-ben, a választás évében a kormány

elkezdte kiszórni a pénzt a választás miatt. A mai napig nem tudta helyrehozni ezt a költségvetési helyzetet. Egyre rosszabb a helyzet és tudják a vállalkozói szektorban tevékenykedők, vagy akár ügyvédként is, hogy 1000 szálon elindult az adóknak az érvényesítése, extraprofit adók, az üzemanyag forgalom tekintetében a szolgáltatási díjaknak az emelése. Nem irigykedik senki, adjanak, amennyit csak tudnak. Nem mátészalkai szinten kell ezt kezelni, hanem országos szinten, mivel felelőtlenségnek gondolja és hatalmas bérfeszültséget eredményez. A bérfeszültség megjelenik helyi szinten is, hiszen, ha jól tudja, ők nem tudnak a dolgozóknak ennyit fizetni. Ez egy abnormális dolog ugyanúgy, mint például nyugdíj kifizetése. A választások évében mindig felvetődik a 13. havi nyugdíj, hiába nincs rá fedezet. Most jönnek az önkormányzati választások, ismét elkezdik a választókat motiválni azzal, hogy a kormányzat fizet, viszont ennek állami szinten igazából nincs meg a forrása, tehát költségvetési hiányból emelnek. Megkapják a pénzt az óvodapedagógusok béremelésére. Úgy gondolja, hogy ez nem helyes a kormányzat részéről, mivel az önkormányzati szektorban a kifizetéseknek az egyensúlyát, harmóniáját biztosítani kell. Nem az adott fizetéssel szemben nyilvánít véleményt, hanem a módszerrel szemben. Nem azért fizetnek ennyit a helyi dolgozóknak, mert nem akarnak többet. Csak úgy tudnának többet fizetni, hogyha egyéb területeken drasztikus megtakarításokat hajtanának végre a költségvetésben. Már a Nemzeti Banknak a költségvetése is bajban van. 3-4 cikluson keresztül a Fidesz kormány a pénzügyeket fegyelmezetten kezelte, de törés következett be 2022-ben, kiszórták a pénzt, amit azóta sem sikerült helyrehozni. Még ekkora pénzügyi hiánya az Orbán kormánynak nem volt, mint most és az adósságállomány is jelentősen növekedett több okból. Az óvodapedagógusok béremelésére valóban megkapta a pénzt az önkormányzat, de állami szinten hitelből és hiányból fizetik ezt az összeget. A jótékonykodás veszélyes, mert amit ezen a vonalon megnyer a kormányzat, a bérfeszültség miatt más vonalon el fogja veszíteni. Nem jó módszer, hogy bizonyos szektorokat ellátnak, más szektoroktól pedig bevonják a pénzt. Minden szálon próbálja most a kormányzat a pénzt beszédni a gazdaság szereplőitől és meglepő dolgokat csinálnak. Vegyes érzései vannak az előterjesztéssel kapcsolatban, de nem azért, mert a megkapott pénzt irigyelné vagy sajnálná, csak úgy gondolja, hogy ez egy teljes rendszeren belüli kakukktójás. Most nem, mint önkormányzati képviselő szólalt meg, hanem állampolgárként, aki aggódik a rendszernek a működőképességéért és fenntarthatóságáért.

DR. HANUSI PÉTER

Megfordul olyan politikai körökben, mely által több információ birtokában van, mint azok a polgárok, akiknek ez nem adatik meg. Tudta, hogy már a tüntetések előtt, több mint egy éve le volt írva, hogy béremelés lesz a pedagógusok körében, semmi nem változott a tüntetések hatására, százalékra pontosan ugyanannyi lett megállapítva. Az, hogy lényegesen nagyobb forrást kaptak, azért is van, mert a mátészalkai óvodák tekintetében Sajtos Lászlóné igazgató asszony nagyon felelős

gazdálkodást folytat a létszámmal és kaptak olyan dolgozói helyre béremelést, ahol például még nincs meg az óvópedagógusi végzettség, de az óvodapedagógus végzettség megszerzése folyamatban van, tehát a munkát el tudja látni, de még a bér nem illeti meg. Az üres státuszokra is megkapták a bért. Az üres státuszok évek óta tartalékba vannak helyezve arra a helyzetre tekintettel, hogyha például az egyházi fenntartásban lévő intézmények kialakulásával elvándorlási hullám indult volna a dolgozók tekintetében. Egyszerűbb a költségvetésben egy üres státuszt megszüntetni, mintha egy dolgozó tekintetében felmentést, végkielégítést kell mondjuk a gyereklétszám csökkenése miatt megvalósítani. Erre végül nem került sor. Szerencsére megérkezett az uniós források egy része az államhoz Dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes úrnak köszönhetően, így nem saját forrásból kellett bért emelni, mert akkor csak 10% lett volna. A kormány nem a tüntetések hatására emelte meg a pedagógusok bérét, mivel az már előtte be volt tervezve. Örül, hogy ilyen mértékű emelést tudnak adni a köznevelési dolgozóknak, mivel maximálisan megérdemlik.

Elmondja, hogy 18 éve polgármester, előtte pedig az egészségügyben dolgozott, mint humánpolitikai szakember. Tudja, hogy 2001 és 2006 között milyen bérek voltak, mivel ő csinálta az átsorolásokat. Az egészségügyi dolgozók, az orvosok, háziorvosok bére, valamint az ügyeleti díjak is rendbe lettek téve. Nem véletlenül van annyi jelentkező a Nyíregyházi Egyetem Mátészalkára kihelyezett kisgyermeknevelő képzésére. Nézzék meg mennyit keresnek a kisgyermeknevelők vagy mondjuk a védőnők. Reméli, hogy eljön majd az az időszak is, amikor minden dolgozói kör ilyen mértékű béremelésben részesülhet. Nem volt Mátészalka történetében még olyan képviselő-testület, amelynek a működési idejéből 3 évet elvett volna a háború okozta energiaválság és a koronavírus járvány. Az életben maradásért kellett küzdeni. Úgy gondolja, hogy ezzel a Magyar Kormány is így volt, például sok milliárd forintot hagytak rezsicsökkentésben a lakosságnál.

Nyáron volt kint Oberkochenben, ahol beszélt német Zeiss vezető nyugdíjossal. A nyugdíjas elmondta, hogy kétségbe van esve, cserbenhagyják őket, a német Kormány nem a német emberek érdekeit képviseli, a menekültek kapják a pénzt és az összes megtakarítása a megemelkedett rezsiköltségekre megy el, pedig a gyerekeinek és unokáinak szánták azt a pénzt.

Az önkormányzatnak soha nem látott kihívásokkal kell megküzdenie és szeretné, hogyha már lenne egy átlagos évük, amikor már nem kell azzal foglalkozniuk, hogy milyen számlákat kell kifizetniük. A víz és szennyvíz számla tekintetében a fogukat csikorgatják, ha nyitva akarják tartani a Mátészalkai Városi Uszodát, de megérdemlik a mátészalkaiakat. Olyan terhekkel kell szembesülnie a képviselő-testületnek, amellyel még soha egyetlen képviselő-testületnek nem.

SARKA BÉLÁNÉ

Elmondja, hogy ez egy címzett támogatás, címzett bér, amit másra nem lehet elkölteni. Akkor lennének nevetségesek, ha ezt visszaküldenék a Magyar

Államnak. Elmondja, hogy igazgató asszony nettó béréből még körülbelül 30% levonásra kerül az adók és járulékok miatt.

TORMA TAMÁS ATTILA

Elmondja, hogy bizonyos dolgok félremagyarázásra adhatnak okot, ezért szeretné elmondani a véleményét. 2014-ben még pedagógusként dolgozott, amikor megfogalmazásra került, hogy a pedagógusoknak anyagi megbecsülés mellett erkölcsi megbecsülést is kapniuk kell. Ennek az erkölcsi megbecsülésnek lett a kiindulási pontja az életpályamodell. Elkezdték minősíteni a pedagógusokat, ami sok felháborodással járt a pedagógusok részéről is, de a gyümölcse beért mostanra. A magyar pedagógus közösségnek a 30 éves lemaradását teljesíti most az országgyűlésen keresztül a Magyar Kormány. Az elmúlt 10 évben az életpályamodell segítségével kialakultak a kategóriák, mint a gyakornok, a pedagógus 1. pedagógus 2. a mesterpedagógus. 2022. és 2025. között 93,5%-os bérnövekményt ígértek a pedagógusoknak, ami a terveknek megfelelően halad. 2022. nyarán, még jóval a sztrájkok és a tüntetések előtt hozta meg döntését a tanárok ilyen mértékű fizetésemeléséről a kormány és most végrehajtotta. 2023. január 30-áig minden tanár megkapja a hivatalos értesítést, ami a béremeléséről szól és februárban már az emelt fizetést fogják megkapni. 2022. nyarán amikor megtörtént ennek a ratifikálása, arra tett a kormány ígéretet, hogyha az Európai Unió írásos garanciát vállal ezeknek az összegeknek az átutalására, ami az európai uniós forrásokból elszámolhatóvá válik, akkor emelni fogja a pedagógus béreket. Megkapták az írásos garanciát az Európai Uniótól és ezáltal lehetővé vált ezeknek a béreknek a realizálása és kifizetése. Ezeket a mérföldköveket hosszas viták után sikerült teljesíteni, ennek megfelelően január 17-éig 520 milliárd forint érkezett meg a visszatartott forrásokból. Tavaly 2200 milliárd uniós forrás érkezett be év végén idén még legalább ezekből a visszatartott forrásokból 2000 milliárdra tartanak igényt. Az nem igaz, hogy az államkassza üres és mindent különböző hitelekkel finanszíroznak.

A pedagógusbérekre visszatérve elmondja, hogy az emelés a különböző pótlékokra is vonatkozik. Az életpályamodellnek a finansziális oldala most beteljesedni látszik és megerősödhet a pedagógusokban az a fajta elhivatottság, amiért ezt a pályát választották. Talán a fiatalokat is ösztönözni fogja arra a bérek rendezése, hogy a pedagógus szakmát válasszák.

A kormány megvédte a nyugdíjakat a nehéz időszak alatt is. A munkanélküliséget lecsökkentette amennyire csak tudta, sőt már külföldi munkavállalókat is kell alkalmazniuk, mert a magyar munkavállalók közül már nagyon kevesen vannak, akiket ne lehetne az elsődleges munkaerőpiacra irányítani. Az államadósságot a 2010-es 82 százalékról 65 százalékkal csökkentették vissza, az inflációt pedig a tavalyi év végére megpróbálták lecsökkenteni, amennyire csak lehetett. A gazdasági teljesítmény egyre dinamikusabban növekszik Magyarországon az Európai Unió viszonylatában is. Nem csonkították meg a családtámogatási rendszereket, hiszen újra szabták a CSOK-ot. Az átlagfogyasztóknál garantálták továbbra is a

rezsicsökkentést. A magyar kormány, amikor a szomszédban háborús konfliktus zajlik, amikor energia válság van és emellett akarja az Európai Unió kizárólag politikai okok miatt visszatartani a Magyarországnak járó jogos forrásokat, a 2 év alatt a magyar gazdaság nem dőlt be. A magyar gazdaságot a magyarországi forrásoknak megfelelően tudták önállóan üzemeltetni, ezt bebizonyították az Európai Uniónak. Most megkapják remélhetőleg az elmaradt európai uniós forrásokat. Örül, hogy a pedagógus béreket rendezték és reményei szerint az elkövetkezendő években a közsférában szereplő más munkavállalók béreit is az európai uniós normák fölé fogják majd emelni. Nem minden település próbált ennek a szigorú gazdálkodásnak megfelelni. Ne felejtsük el, hogy azt a fajta szolidaritási adót, amit Mátészalka is fizet rendszeresen, valamint még 723 város, azt Budapest a főpolgármester elgondolása alapján nem fizeti, annak ellenére, hogy az onnan származó gazdasági bevétel magasan minden település felett van. A Kúria álláspontja teljes mértékben határozott arról, hogy amit a fővárosi önkormányzat elkövetett az teljesen szabálytalan, ennek ellenére még mindig nem fizeti be ezt az adónemet. A szolidaritási adót azért hozta létre a Magyar Kormány, hogy a gazdagabb települések tudják támogatni a szegényebb településeket. Ezt az összeget veszi ki ténylegesen a magyar gazdaságból Karácsony Gergely által vezetett budapesti önkormányzat.

A magyar gazdaság talpon van és a befektetők számára egy komoly piaci teret jelent. Mátészalkáról multinacionális cégek nem vonultak ki, folyamatosan toborozzák a munkaerőt. A jövő vonatkozásában a magyar gazdaság emelkedő pályára fog kerülni.

DR. VÉKONY MIKLÓS

Amit alpolgármester úr elmondott egy politikai dolog volt, ő nem politikai szempontból fogalmazta meg az álláspontját. A Fidesz helyi szervezetének vezetője méltatta a Fidesz, mint kormány gazdasági tevékenységét. Kéri, hogy ne úgy kezeljék, mint ellenzéki képviselő, hanem úgy, mint részben vállalkozót ügyvédet és mint magyar állampolgárt. Nagyon veszélyes nem komolyan venni a gazdasági adatokat, meg kell nézni az ország költségvetését, az alfejezeteket, az eladósodottság mértékét és össze kell hasonlítani mondjuk a Cseh Köztársasággal vagy Romániával. Ha valaki erre rászánja az időt, akkor láthatja, hogy a kép sajnos nem olyan optimista, mint ahogy most elhangzott. Ez a béremelés drasztikus, a saját dolgozóiknál nem tudják ezt a bérrendezést megcsinálni és bérfeszültséget eredményezhet. Felhívta arra a figyelmet, hogy nem kellene a társadalmon belül ilyen dolgokat tenni, mert amit nyernek a vámon, azt elveszítik a réven. Aggodalommal figyeli a választás előtti költségvetési lépéseket.

DR. HANUSI PÉTER

Nem lehet kifejezetten politikai hozzászólásnak minősíteni alpolgármester úr hozzászólását abból a szempontból, hogy szerinte a saját véleményét mondta el

ebben a tekintetben pedagógusként, mivel benne volt a korábbi évek rendszerében.

Erdélyben is járt nem olyan túl régen a családdal, ahol beszélt az ott élőkkel. Elmondták, hogy szeretnék olyan miniszterelnököt, mint amilyen Magyarországnak van, mert akkor nem mennének csődbe a családok a gázárak miatt. Az erdőkből termelik ki a fát Székelyföldön ahhoz, hogy ne kelljen gázszámlát fizetni. Magyarországon a kiadások döntő többsége az a sok ezer milliárd forint, ami ahhoz szükséges, hogy az energiaválság kapcsán valamilyen intézkedés legyen. Arról, hogy milyen az ország gazdasági állapota, mindenki nézze meg a jobb oldali és bal oldali sajtót, mindenkinek meg vannak a saját szakértői. Ezelőtt pár héttel a Magyar Kormány egy zöld kötvényt bocsátott ki dolláralapon, amire 4,5-szeres túljegyzés érkezett. A magyar gazdaságot a pénzpiac árazza be. Ha a nemzetközi pénzpiac azt mondja, hogy azért nincs akkora veszélyben a magyar költségvetés és 4,5-szeresen túljegyzi a felkínált kötvényeket, akkor strukturális probléma nincsen.

SZABÓ ATTILA

Ez a módosítás egy üzenet a munkavállalóknak és az óvodapedagógusoknak, hogy Mátészalkán is lehet tisztességes bérért dolgozni, érdemes itt is munkát vállalni. Amikor 2025-től a teljesítményértékelésre rátérhetnek, akkor igazgató asszony is éljen bátran ezekkel az eszközökkel és ha lehetősége van a mindenkori költségvetésében, akkor éljen azzal a lehetőséggel, hogy differenciáljon és adjon többet az ott dolgozóknak.

DR. HANUSI PÉTER

Nem hisz abban, hogy mindenki ugyanannyit keressen, mert valaki többet dolgozik, valaki kevesebbet, valaki többet vállal valaki pedig kevesebbet. A teljesítményértékelés rendszere most pedagógusok tekintetében is bejön. Az önkormányzatnál már legalább 10 éve csinálniuk kell a teljesítményértékelési rendszert. Lehet, hogy van béremelés, de azon belül is differenciáltan. Igazságtalan, hogy aki 120%-ot teljesít ugyanannyi juttatásban részesül, mint aki csak elvégzi a szükséges minimumot. Reméli, hogy sikerül kialakítania azt a rendszert Sajtos Lászlóné igazgató asszonynak, hogy igazságosan működjön a továbbiakban is a bérezés. Sajtos Lászlóné havi illetménye bruttó 520.000 forintról 1.079.400 Ft-ra módosul, illetve a köznevelési feladatokért járó havi megbízási díja, amit szintén a törvény ír elő és a gyereklétszám függő, az pedig bruttó 237.600 forintról, bruttó 285.552 forintra módosul.

Dr. Hauser Tibor önkormányzati képviselő 10.45 órakor megérkezett a képviselő-testület ülésére.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
4/2024.(I.25.)**

HATÁROZATA

**a Négy Évszak Óvoda vezetője közalkalmazotti jogviszonyának
átalakulásáról és a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kinevezési
elemeinek elfogadásáról szóló 168/2023.(XII.20.) határozatának
módosításáról**

A Képviselő-testület

a Négy Évszak Óvoda vezetője közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról és a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonya kinevezési elemeinek elfogadásáról szóló 168/2023.(XII.20.) határozatát - figyelemmel a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet hatályos vonatkozó rendelkezéseire – az alábbiak szerint módosítja:

- 1) A 168/2023.(XII.20.) határozat 1.) pontjának e) alpontját illetően Sajtos Lászlóné havi illetménye bruttó 520.000 forintról bruttó 1.079.448, kerekítve bruttó 1.079.400 forintra módosul.
- 2) A 168/2023.(XII.20.) határozat 2.) pontjának b) alpontját illetően Sajtos Lászlóné egyes köznevelési feladatokért járó havi megbízási díja bruttó 237.600 forintról bruttó 285.552 forintra módosul.
- 3) A 168/2023.(XII.20.) határozat többi pontját változatlan tartalommal megtartja.

Dr. Hanusi Péter polgármester 10.49 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 11.13 órakor folytatta munkáját.

Tárgy (6. tsp.): Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal közszolgálati ellenőrzésének megállapításairól
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályának munkatársai törvényességi ellenőrzést végeztek az önkormányzatnál 2023. szeptember 1. és 2023. november 30. között. Az ellenőrzés tárgykörei a szabadság kiadásának és kivételének gyakorlata a polgármester, alpolgármester közszolgálati jogviszonyában, a jogviszony megszűnése, megszüntetése kapcsán a szabadság megváltásával kapcsolatos munkáltatói intézkedések gyakorlata a polgármester, alpolgármester tekintetében; a polgármester, az alpolgármester díjazása, illetve költségtérítése megállapításának gyakorlata, valamint az idegennyelv-tudási pótlék megállapításának gyakorlata a polgármester esetében. Az ellenőrzés a 2022. január 1. napjától 2023. július 31. napjáig tartó időszak munkáltatói intézkedéseire terjedt ki.

A szabadságokkal kapcsolatban 99%-ban pozitív észrevételeket tett a Kormányhivatal. Az ellenőrzés különbséget tett intézkedést igénylő és intézkedést nem igénylő megállapításokról. Egy észrevételt tett a Kormányhivatal, amely nem igényel intézkedést azt, hogy a következő év március végéig a tárgyévi szabadságot a polgármester, illetve alpolgármesterek vegyék ki. Intézkedést igénylő megállapításként került leírásra, hogy polgármester úrnak 2022-ben alanyi jogon, a törvény erejénél fogva idegennyelv-tudási pótlék került megállapításra, viszont a képviselő-testületnek döntést kellett volna hoznia e tekintetben. A határozat-tervezet azt az egyetlen javaslatot tartalmazza, hogy a 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakra az idegennyelv-tudási pótlék megállapítását a Képviselő-testület vegye tudomásul.

DR. HANUSI PÉTER

A Kormány minden helyi önkormányzat tekintetében rendelt el ellenőrzést. Pont ebben a tárgykörben írt egy tudományos anyagot. A polgármesteri jogállás,

speciális jogállás és igazából feladat van, nem pedig munkaidő. Mindegy, hogy hétvége van-e vagy hétköznapi, hajnal, vagy éjszaka, akkor is menni kell és végezniük kell a munkájukat. Nem azt nézik, hogy heti 40 óra a munkaidejük. Ezt nem panaszkodásként mondta el. Örült, hogy azok között az önkormányzatok között voltak, akiknél nem kellett elrendelni, hogy jelenléti ívet és szabadságnylvántartást kell vezetni, mert rendszeresen vezetik, a szabályozásnak megfelelően. Természetes, a képviselő-testületnek, mint munkáltatónak a felügyelete alatt kell történnie. Ezért is van szükség a tájékoztatásra a nyelvvizsgapótlék kapcsán. Amikor megszerezte a középfokú nyelvvizsgáját egy újabb nyelvből, akkor a nyelvvizsgapótlékot a Kttv-nek megfelelően illesztették hozzá az illetményéhez. A Kormányhivatal javaslatának megfelelően ezt a határozatot a képviselő-testület elé terjesztik jegyző úr és aljegyző asszony kezdeményezésére.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2024.(I.25.)**

H A T Á R O Z A T A

**- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal közszolgálati
ellenőrzésének megállapításairól -**

A Képviselő-testület

- 1) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal ellenőrzési jelentésének az előterjesztés szerinti intézkedést nem igénylő megállapításait megismerte és elfogadta.

- 2) a polgármester 2022. 01. 01. napjától 2022. 12. 31. időszak közötti havi 35 484 Ft összegű idegennyelv-tudási pótlékát jóváhagyja.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Határidő: 2024. 01. 31.

Tárgy (7. tsp.): Előterjesztés a polgármester 2023. évi szabadságának letöltéséről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. Polgármester úrnak 2023. évben 59 nap áthozott szabadsága, 25 nap alapszabadsága, valamint 14 nap pótszabadsága, összesen 98 nap igénybe vehető szabadsága volt, amelyből 35 napot vett igénybe összesen. Meglepődtek, hogy 35 nap szabadságot kivett polgármester úr, mivel ahogy számolták 15 naptól nem lehetett több. Visszautal arra, hogy a Kormányhivatal észrevételezte, hogy március 31. napjáig ki kell venni az előző évi szabadságokat. A következő hónapban szintén hoznak be előterjesztést, amelyben polgármester úrnak az ütemezett szabadság igénybevételét kell a képviselő-testületnek jóváhagynia.

DR. HANUSI PÉTER

Annyit tenne hozzá aljegyző asszony kijelentéséhez, hogy aljegyző asszony és jegyző úr is vele együtt igyekeznek abban példát mutatni, hogyha akár 1-2 óras magán jellegű dolguk van, ki szokták írni a szabadságot és ebből adódik ez a nagyobb különbözet.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
6/2024.(I.25.)**

HATÁROZATA

A polgármester 2023. évi szabadságának letöltéséről

A Képviselő-testület

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörben eljárva Dr. Hanusi Péter polgármester 2023. évi szabadságának felhasználását jóváhagyja és igénybe nem vett szabadságának mértékét 63 napban határozza meg.

Felhatalmazza Mátészalka Város Jegyzőjét, hogy a 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (3) bekezdésében meghatározott, 2024. évi szabadság mértékét a ki nem adott szabadság hozzászámításával határozza meg.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Tárgy (8. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata és az Eu-Fire Ingatlanfejlesztő és Tanácsadó Kft. között létrejött Támogatási szerződés módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

HERMAN JÁNOSNÉ

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és módosító javaslattal szeretne élni. A beérkezett kérelmet megvizsgálták, és javasolják, hogy a támogatási szerződés 7.2 pontjában a működés megkezdésének végső határidejét 2024. március 31-ről 2024. április 30-ra módosítsák. Bizonyos műszaki berendezéseknek a befejezése könnyebben biztosítható április végéig, így nem kerülhet arra sor, hogy újra a képviselő-testület elé kerüljön például 2 nap csúszás miatt. Nem veszélyezteti a működési engedély beszerzését sem, ezért indokoltnak látták a módosítást. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ezzel a módosítással javasolja elfogadni a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy támogatja a bizottság javaslatát és így is bocsátja majd szavazásra a határozat-tervezetet. 2023. december 20-án tartották meg az év utolsó képviselő-testületi ülését. 2023. december 21-én az EU-Fire Kft-nél a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatósági ellenőrzést tartott és egy teljesen új igényel állt elő a nagyobb biztonság érdekében, így a cég nem tudta teljesíteni azt, amit 2023. december 31-ig vállalt. Az új igények megvalósítására várhatóan 2023. március 30-ig sor kerül, azonban ez az ideiglenes használatbavételi engedély meghosszabbítását indukálja. Az üzemnek nem az

átlagos minősítési követelményeknek kell megfelelnie, hanem a nemzetbiztonsági előírásoknak. A cég úgy került vizsgálat alá, hogy a későbbiekben lehetősége legyen pályázni bármely nemzetgazdasági szempontból vagy nemzetbiztonsági szempontból kiemelt beruházásra.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2024.(I.25.)**

HATÁROZATA

Mátészalka Város Önkormányzata és az Eu-Fire Ingatlanfejlesztő és Tanácsadó Kft. között létrejött Támogatási szerződés módosításáról

A Képviselő-testület

1. Egyetért a Mátészalka Város Önkormányzata és az Eu-Fire Ingatlanfejlesztő és Tanácsadó Kft. között létrejött Támogatási szerződés módosításával.
2. A Támogatási szerződés módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
3. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert a szerződésmódosítás önkormányzat nevében történő aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Tárgy (9. tsp.): Bejelentések

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a lehetőséget a bejelentések megtételére.

HERMAN JÁNOSNÉ

A keleti lakótelepen lévő Képes Géza Általános Iskola, a műfüves pálya és a játszótér között van egy útszakasz, ami jelzőtáblával van ellátva, de sajnos vannak olyan személygépjárművel közlekedők, akik figyelmen kívül hagyják. Korábban

az út elejére két korlát volt kihelyezve, azonban azok eltűntek onnan. Kérik, hogy a korlátokat helyezzék vissza arra az útszakaszra.

DR. HANUSI PÉTER

Kéri a Műszaki Irodát, hogy intézkedjenek az ügyben.

Büszke arra, hogy Mátészalkán gyönyörűen lezajlott a Magyar Kultúra heti rendezvénysorozat, melyen vendégük volt Dr. Rétvári Bence a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettese. Az előadások, programok teltházások voltak. Szeretettel várnak mindenkit a január 27-én megrendezésre kerülő nagyszabású kórustalálkozóra 14 órától. Szeretnék köszönteni a tavaly 30 éves Zenebarátok kórusát. Úgy gondolja, hogy ez egy méltó lezárása lesz az ünnepi programsorozatnak.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 11.37 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző

K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazás

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019(XI.5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2024. (I. 25.) önkormányzati rendeletről

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor			
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna			
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor			
Dr. Vékony Miklós	I		
Katona Péter			

Mátészalka, 2024. január 25.



Dr. Takács Csaba
jegyző